

### 亞大劉倍如同學考取3所國立大學研究所！---

資傳系四年級劉倍如同學考取國立中央大學網路學習科技研究所等3所國立大學研究所，表現優異！



圖說：陳士農主任陸清達老師  
劉倍如同學合照。

亞洲大學（[Asia University, Taiwan](#)）資訊傳播學系四年B班劉倍如同學，在資傳系主任陳士農、副教授陸清達教授用心栽培下，最近在103年碩士班甄試表現優異，分別考上國立中央大網路學習科技研究所、國立彰化師範大學數位內容科技與管理研究所、國立台南大學數位學習科技研究所等碩士班。

資傳系主任陳士農指出，該系4B劉倍如同學個性活潑開朗、品學兼優，大一至大三學業成績皆為全班第一名，也擔任陸清達副教授三年的程式設計教學助教，大三時，擔任2012年校園公益青年「青年無限創意 為愛網前飛」的計畫執行助理，同時參與國科會計畫擔任研究助理工作，並當選101年度台中市模範生，表現傑出。

劉倍如同學專長為程式設計撰寫，大二起擔任資傳系助教，不僅把自己的專業能力傳授給學弟妹們，也利用擔任助教的機會，不斷增強訓練自己的程式撰寫能力，在畢業專題研究上，也與組員們以自我學習研究的能力，利用iOS系統的Xcode撰寫出Darts-定位的手機App軟體，此專題也參與2013年本校圖書館舉辦之讀書會-學習社群成果競賽，榮獲佳作。

劉倍如同學說，很感謝陸清達老師的用心栽培及各位老師們的指導，也勉勵資傳系學弟妹們認真學習，只要不懈怠，實力應不輸國立大學學生，努力往目標前進、圓了夢想。